

Kunsthistorisches Museum, Bécs

2014. december 09. 14:39

A Habsburgok világhírű képzőművészeti gyűjteménye

A Kunsthistorisches Museum a világ legjelentősebb műgyűjteményei közé tartozik. A Habsburg uralkodók nemzedékeinek, a világ minden tájáról, évszázadok alatt összegyűjtött kincseit őrzi a múzeum grandiózus épülete a Ring melletti Maria-Theresia-Platzon. Az ókori egyiptomi, görög, római emlékektől kezdve a velencei és a flamand festészet legnagyobb alkotásaiig zavarba ejtően óriási a gyűjtemény, melyhez impozáns keretet nyújt a XIX. század végén épült fenséges épület. A múzeum rövid története

A XIX. század végén **Gottfried Semper** és **Karl von Hasenauer** tervei alapján készült el a vele szemben álló **Természettudományi Múzeum** építészeti tükörképeként neoreneszánsz stílusban. Megépültével végre egy fedél alá hozták a **Habsburgok** hatalmas képzőművészeti gyűjteményét, mely azelőtt szétszórva, főleg a Hofburgban és a Belvedere kastélyban volt. **1891-ben** nyitotta meg kapuit a gyűjtemény világszínvonalához méltó impozáns épületben. **A múzeum látogatása**

Önmagában az épület is egy képzőművészeti alkotásnak tekinthető. A rendkívül impozáns lépcsőház, a hatalmas kupola, a masszív márványoszlopok tartotta mennyezet szemfényvesztő freskói, melyek nagyrészt **Hans Makart** és a **Klimt** testvérek munkái csodálatosak, de **Munkácsy Mihály** *A reneszánsz apoteózisa* c. alkotását is láthatjuk a fölépcsőházban.

A gigantikus gyűjtemény két nagyobb részből áll, az első emeleten helyezték el a legnépszerűbb kiállítást, a **festészeti gyűjteményt**, a földszinten találjuk az **egyiptomi, közel-keleti, görög** és **római** ókori műtárgyakat, ill. a **Kunstkammer**-t, a különleges alkotások kiállítását. Mindent megnézni több embert próbáló lehetetlen vállalkozás, érdemes egy látogatásnál egy területre fókuszálni, amennyiben időnk kevés, úgy mindenképpen az első emeleti képtár megtekintését ajánljuk, a legnépszerűbb flamand és itáliai festményekkel.

A világ **negyedik legnagyobb festménygalériájának** számító képtár (**Gemäldegalerie**) az európai festészet óriásainak munkáiból páratlan választékot kínál megtekintésre. A jelenlegi gyűjtemény **mintegy 1400 festményt foglal magában**

<http://kirandulastippek.hu/news/article/kunsthistorisches-museum-becs>